



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Руководитель следственного управления поздравляет сотрудников и жителей Владимирской области с наступающим Новым годом и Рождеством



Уважаемые сотрудники следственного управления!

Ветераны следственных органов!

Жители Владимирской области!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Эти семейные, любимые с детства праздники, несмотря на зимнее время года, согревают нас всех своей теплотой, объединяют и наполняют радостным настроением и надеждами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Уходящий год был непростым. Каждый регион нашей большой страны вносит свою лепту на благо Отечества. Впереди еще многое предстоит преодолеть, однако, не сомневаюсь, наши единство, стойкость и вера в себя помогут справиться с любыми трудностями.

В 2023 году коллектив следственного управления работал профессионально и слаженно, успешно решая задачи по борьбе с преступностью и защите прав граждан, в том числе социально незащищенных категорий. Уверен, что и в наступающем году мы не снизим эффективность нашей работы и продолжим добросовестно и ответственно нести службу, качественно и оперативно расследуя преступные посягательства на граждан, общество и государство.

Отдельные слова признательности выражаю семьям сотрудников, поддержка и тепло которых помогают нам успешнее решать поставленные задачи. Мы чувствуем и благодарны за Вашу любовь и заботу!

От всей души желаю жителям Владимирской области личного счастья, крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия и оптимизма! Пусть 2024 год принесет только радостные перемены, и жизнь будет наполнена позитивными эмоциями!

Счастливого Нового года и Рождества!

С уважением,

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.А. Кулаков

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1850753>